



Nr. 5290/VIII-3/2024

Comunicate de presă

21.10.2024

1. Trimitere în judecată - nerespectare regimului materiilor explozive și ucidere din culpă

Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a finalizat cercetările în dosarul având ca obiect explozia și incendiul care a urmat acesteia, petrecute în data de 11 august 2021 pe o platformă industrială din Zărnești. În cauză s-a dispus trimiterea în judecată a doi inculpați persoane fizice și a unui inculpat persoană juridică, cercetați în stare de libertate sub aspectul infracțiunilor de ucidere din culpă (inculpatul persoană fizică V.P.S.) și nerespectare regimului materiilor explozive (inculpatul persoană fizică B.M. și inculpata persoană juridică T. SRL).

Din probatoriul administrat de procurori a rezultat următoarea situație de fapt:

La data de 11 august 2021, la punctul de lucru al inculpatei T. SRL situat pe o platformă industrială din Zărnești, inculpata menționată, prin administrator inculpatul B.M., a permis inculpatului V.P.S., care avea contractul de muncă suspendat, și altor 2 persoane fără contract de muncă să efectueze, fără drept, operațiuni de manipulare, pregătire și prelucrare a articolelor pirotehnice din categoria F4 și aprinzătoarelor electrice din categoria P1 destinate inițierii articolelor menționate, în proces fiind angrenate și dispozitive auxiliare. Astfel, prin încălcarea mai multor prevederi legale, au fost create condițiile propice producerii unei deflagrații, explozia conducând la decesul uneia dintre cele două persoane fără contract de muncă, deteriorarea semnificativă a punctului de lucru și a două autoturisme aparținând societății comerciale, o magazie de ambalaje de articole pirotehnice și tuburi încărcate cu gaz lichefiat fiind totodată incendiată.

În sarcina inculpatului V.P.S. s-a reținut că le-a permis celor 2 persoane fizice fără contract de muncă să se implice într-o activitate de prelucrare a materiilor explozive într-un spațiu aparținând inculpatei T. SRL, fiind conștient de lipsa măsurilor de prevedere necesare desfășurării activității respective în condiții de siguranță, consecința fiind producerea unei deflagrații soldate cu decesul uneia dintre cele două persoane.

Menționăm că rechizitoriul, însoțit de dosarul cauzei, a fost trimis spre competență soluționare Tribunalului Brașov.



2. Trimitere în judecată – evaziune fiscală

Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov a finalizat cercetările într-un dosar având ca obiect vânzarea „la negru” de produse de panificaţie într-un magazin dintr-un complex comercial din Municipiul Braşov. În cauză s-a dispus trimiterea în judecată a unei inculpate persoană fizică, care a fost cercetată în stare de libertate sub aspectul infracţiunii de evaziune fiscală.

Din probatoriul administrat de procurori a rezultat următoarea situaţie de fapt:

În perioada august 2015-martie 2017, inculpata C.A.E., în calitate de administrator al persoanei juridice M.N.C. SRL, a omis cu intenţie să evidenţieze în documentele contabile ale societăţii un număr de minim 408 de operaţiuni de comercializare a mărfii, dar şi veniturile realizate de pe urma acestora în cuantum total de 88.560,39 lei, cu consecinţa producerii unui prejudiciu bugetului de stat consolidat în cuantum de 20.340 lei.

În cauză AJFP Braşov s-a constituit parte civilă cu suma de 24.402 lei, dar nu s-au luat măsuri asiguratorii întrucât nu au fost identificate bunuri în patrimoniul inculpatei.

Menţionăm că rechizitoriul, însoţit de dosarul cauzei, a fost trimis spre competenţă soluţionare Tribunalului Braşov.

Precizăm că această etapă a procesului penal reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea anchetei penale şi trimiterea rechizitoriului la instanţă, spre judecare, situaţie care nu poate în niciun fel să înfrângă principiul prezumţiei de nevinovăţie.

PURTĂTOR DE CUVÂNT